

# Рубіо і Лев XIV обговорили війну та мирні зусилля

ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА ТРОЦЕНКО, 8 травня 2026, 00:26

ЧИТАТИ НОВИНУ  
РОСІЙСЬКОЮ

479



Фото: Держдеп США  
Зустріч делегації США на чолі з Марко Рубіо і Папи Римського Лева XIV у Ватикані

Сторони наголосили, що особливу увагу вони приділили країнам, де йде війна, та "необхідності невинно працювати заради миру".

Держсекретар США Марко Рубіо у четвер, 7 травня, провів зустріч із Папою Римським Левом XIV. Під час зустрічі обговорювалися питання, пов'язані із ситуацією на Близькому Сході, а також інші теми, що викликають спільний інтерес для країн Західної півкулі. Про це **повідомили** у Державному департаменті США.

"Держсекретар США Марко Рубіо сьогодні провів зустріч із Папою Римським Левом XIV, під час якої сторони обговорили ситуацію на Близькому Сході та інші питання, що становлять взаємний інтерес для країн Західної півкулі", - йдеться в офіційній заяві.

Пресслужба Святого престолу **повідомила**, що під час зустрічі глава католицької церкви Лев XIV та держсекретар США Марко Рубіо підтвердили "загальну відданість розвитку міцних двосторонніх відносин між Святим престолом та США".

Сторони наголосили, що особливу увагу вони приділили країнам, де йде війна, та "необхідності невинно працювати заради миру".

CNN **нагадав**, що Рубіо є побожним католиком і що їхня зустріч відбулася після тижнів безпрецедентної критики президента США Дональда Трампа на адресу Папи Римського.

Рубіо провів у резиденції Папи більше двох годин, але скільки тривала їхня зустріч - невідомо. Зазначається, що понтифік, як правило, приймає глав держав, тож зустріч із Рубіо стала важливою дипломатичною подією.

Під час зустрічі сторони обмінялися подарунками. Рубіо підніс Папі, який

## НОВИНИ СВІТУ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



У МАГАТЕ пояснили, де тепер збагачений уран Ірану

Ростов атакували ракети, пожежа не вщухає - ЗМІ

У штаб-квартирі партії прем'єра Нідерландів стався вибух

**СЮЖЕТ** Війна на Близькому Сході. Онлайн  
Трамп зробив заяву щодо перемир'я між США й Іраном

## СЮЖЕТИ >>

Підсумки 07.05: Ультиматум РФ і Перм знову у вогні

Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Війна на Близькому Сході. Онлайн

Ультиматум Кремля і роль ЄС. Перемовини про мир

Крістал Пелес - Шахтар: онлайн-трансляція півфіналу Ліги конференцій

ВИБІР  
РЕДАКТОРА

1/4

захоплюється бейсболом, невеликий кришталевий м'яч. У відповідь понтифік подарував держсекретареві ручку, виготовлену з оливкового дерева - символ миру, як він особливо зазначив.

Зауважимо, що з 6 по 8 травня Марко Рубіо перебуває з візитом в Італії та Ватикані заради зміцнення двосторонніх зв'язків із Вашингтоном.

Раніше повідомлялося, що **Італія виступила на захист Папи Лева XIV** від критики президента США Дональда Трампа, і підтримала його заклик до миру та діалогу в контексті іранської війни.

Нагадаємо, Трамп звинуватив Папу Лева XIV у небезпечній лояльності до іранської ядерної програми, що викликало різку критику з боку американського президента. Спір виник через тверду **позицію Ватикану щодо дій США та Ізраїлю в Ірані**. Папа висловив занепокоєння риторикою Трампа про можливість знищення іранської цивілізації, засуджуючи її як неприйнятну. Попри тиск Вашингтона, Лев XIV заявив про своє прагнення до **проповідання євангельських цінностей**.

Новини від **Корреспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та [WhatsApp](#)

Читайте Korrespondent.net в Google News

## ВІЙНА В ІРАНИ

### У МАГАТЕ пояснили, де тепер збагачений уран Ірану

**СЮЖЕТ** **Війна на Близькому Сході. Онлайн**

**Трамп зробив заяву щодо перемир'я між США й Іраном**

**США та Іран обмінялися ударами в Ормузі**

**Блокада Ормузької протоки: в Перській затоці скупчилося 1600 суден**

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНИ ТЕГИ: КОНФЛИКТ, ВОЙНА, БЛИЖНИЙ ВОСТОК, ВАТИКАН, ІТАЛІЯ, ІРАН, ВСТРЕЧА, ПАПА РИМСКИЙ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

## ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

**Лідери країн колишнього СРСР масово проігнорували парад у Москві** 46767

**Три країни ЄС стали лідерами за видачею туристичних віз росіянам - ЗМІ** 28107

**Ракета Фламінго уразила завод у Росії - соцмережі** 18564

**В ISW пояснили причину погроз Кремля на тлі підготовки до 9 травня** 16374

**Генерал-полковник скоїв самогубство в Москві** 14853

**У Кремлі загострюється конфлікт еліт - WP** 13187

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів [korrespondent.net](https://korrespondent.net)

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Кореспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Кореспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання . Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Кореспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)  
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got  
it